Isci-Havuz Problemleri Calisma Kagidi-2

1. Bir musluk bos bir havuzu 8 saatte doldurmakta, havuzun tabaninda bulunan bir musluk
ise dolu durumdaki ayni havuzu 10 saatte bosaltabilmektedir. Havuz bos iken iki musluk ayni
anda acildiginda havuzun tamami kag saatte dolar?

2. Bos bir havuzu A muslugu 10 saatte, B muslugu ise 20 saatte doldurmaktadir. Bu havuzun
tabaninda bulunan C muslugu ise dolu durumda iken havuzu 30 saatte bosaltabilmektedir.
Havuz bos iken bu ic musluk ayni anda acildiginda havuz kag saatte dolar?

3. Sevgi bir isi 12 giinde, Meral ise 24 giinde bitirebilmektedir. ise beraber basladiktan 3 giin
sonra Sevgi ¢alismayi birakiyor ve geriye kalan isi Meral tamamliyor. Buna gore, isin tamami
ka¢ giinde bitirilmistir?
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4. Ayla ile Buse bir isi birlikte 12 glinde, Ayla ile Musa ayni isi birlikte 18 giinde, Musa ile Buse
ise ayni isi birlikte 24 giinde bitirebilmektedir. Buna gore, Ugl birlikte ¢alisarak bu isi kag
glinde bitirirler?

5. Yavuz’un bir isi yapma hizi, Serkan’in ayni isi yapma hizinin 2 katidir. ikisi bu isi birlikte 24
saatte yapabildiklerine gore, Serkan bu isi tek basina kag saatte yapar?

6. 3 Ozdes isci bir isi 12 glinde bitirebilmektedir. Eger bu iscilerden ikisi calisma hizlarini
yariya duslirtp, diger isci ise ¢calisma hizini 2 kat artirirsa bu is kag glinde biter?
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7. Bir havuzu A muslugu 12 saatte doldururken, B muslugu ise 24 saatte doldurmaktadir.
Havuzun yari yliksekliginde bulunan bir C muslugu ise dolu havuzu kendi seviyesine kadar 12
saatte bosaltabilmektedir. Havuz bos iken tic musluk ayni anda acilirsa, havuz kag saatte
dolar?

8. Bir isi Mine tek basina 6 saatte, Mustafa ise tek basina 10 saatte bitirebilmektedir. Mine
ise baslayip 2 saat calistiktan sonra, Mustafa da calismaya baslarsa isin geri kalani kag saatte
biter?

9. Bir isin tamamini iki isci birlikte 12 giinde yapabiliyorlar. Birinci is¢i 2 glin, ikinci is¢i 5 glin

¢alisirsa isin % U bitiyor. Buna gore, birinci is¢i isin tamamini kag¢ giinde bitirir?
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